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               ζρρεσ, 21 Νοεμβρίου 2023 
              Αρ. Πρωτ.: Φ22.2/9740 

Σαχ. Δ/νςθ : Κεραςοφντοσ 2                                   
                          ΣΚ 62123 ζρρεσ 
Πλθροφορίεσ : Μανδθλιώτθσ . 
   Τπεφκυνοσ Ε.Κ.Φ.Ε. 
Σθλεφ.        : 2321022864           
Ιςτοςελίδα : http://ekfe.ser.sch.gr 
e-mail       : mail@ekfe.ser.sch.gr 

ΠΡΟ:  
1. Γενικά Λφκεια Περιφερειακήσ Ενότητασ 

ερρών 
2. ΕΠΑ.Λ. Περιφερειακήσ Ενότητασ ερρών 

 
ΚΟΙΝ: 

1. Ιςτοςελίδα Δ.Δ.Ε. ερρών 

 

ΘΕΜΑ: «Μαθητικόσ Σοπικόσ Διαγωνιςμόσ Πειραμάτων ςτισ Φ.Ε.». 
 

  
 

ασ ενθμερώνουμε ότι το Εργαςτθριακό Κζντρο Φυςικών Επιςτθμών (Ε.Κ.Φ.Ε.) ερρών και ο 
φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ κλάδου ΠΕ04 κοσ Θανάςθσ Σαραμόπουλοσ, διοργανώνουν τον 
«Μακθτικό Σοπικό Διαγωνιςμό Πειραμάτων ςτισ Φ.Ε.».  

τον διαγωνιςμό μποροφν να ςυμμετζχουν μακθτζσ και μακιτριεσ των Α και Β τάξεων του 
Λυκείου, που γεννικθκαν μετά τθν 01-01-2007. 

Ο διαγωνιςμόσ κα διεξαχκεί το άββατο 9 Δεκεμβρίου* 2023, 9.00π.μ. - 13.30μ.μ. ςτο 
εργαςτιριο του Ε.Κ.Φ.Ε. ερρών ςφμφωνα με τα ςυνθμμζνα. Για τθν αρτιότερθ οργάνωςθ του 
τοπικοφ διαγωνιςμοφ, παρακαλοφμε να μασ αποςτείλετε διλωςθ ςυμμετοχισ θλεκτρονικά 
ςτθ διεφκυνςθ: mail@ekfe.ser.sch.gr  μζχρι τισ 24 Νοεμβρίου 2023 με τα παρακάτω ςτοιχεία: 

α) τα ονοματεπώνυμα, τθν τάξθ και το ζτοσ γζννθςθσ των τριών (3) μακθτών/-τριών τθσ 
ομάδασ του ςχολείου ςασ που κα ςυμμετζχει ςτο διαγωνιςμό και  

β) τα ονοματεπώνυμα τθν ειδικότθτα και τα τθλζφωνα επικοινωνίασ των υπευκφνων 
κακθγθτών/-τριών που κα τουσ εκπαιδεφςουν. 

Οι Τπεφκυνοι .Ε.Φ.Ε. να φροντίςουν για τθν ςφμφωνθ γνώμθ των κθδεμόνων των 
διαγωνιηομζνων. 

Σα όργανα και οι διατάξεισ που κεωροφνται γνωςτζσ και κα πρζπει να είναι εξοικειωμζνοι 
οι μακθτζσ, κα κακοριςτοφν από τθν Επιςτθμονικι Επιτροπι του Διαγωνιςμοφ και κα 
ανακοινωκοφν μετά τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ των δθλώςεων ςυμμετοχισ. 

τθν ιςτοςελίδα του Ε.Κ.Φ.Ε. ερρών http://ekfe.ser.sch.gr/ και ςτθν επιλογι EUSO/EOES 
είναι αναρτθμζνα κζματα των τοπικών διαγωνιςμών EUSO παλαιότερων ετών. 

Οι διευκυντζσ/ριεσ των χολικών Μονάδων παρακαλοφνται να φροντίςουν ώςτε οι 
εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ04, να ενθμερωκοφν για το περιεχόμενο του παρόντοσ. 

 
* ε περίπτωςθ κωλφματοσ για τθν πραγματοποίθςθ του διαγωνιςμοφ ςτισ 9 Δεκεμβρίου 

2023, ο τοπικόσ διαγωνιςμόσ μπορεί να αναβλθκεί για μια εβδομάδα και να 
πραγματοποιθκεί ςτισ 16 Δεκεμβρίου 2023. 
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Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 
Δ/ΝΗ Δ/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η ΕΡΡΩΝ 
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